
Житель Камчатского края обвиняется в преступлении экстремистской направленности

Следственным отделом по ЗАТО город Вилючинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела отношении 30-летнего жителя ЗАТО город Вилючинск. Он обвиняется в преступлении, предусмотренном ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти или вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По данным следствия, в период с 2013 по 2017 год обвиняемый, находясь по месту своего проживания в городе Вилючинск, с использованием ЭВМ, имеющей сетевое устройство, подключенной к информационно-телекоммуникационной компьютерной сети «интернет» действуя умышленно, с целью возбуждения ненависти и вражды, а также унижения достоинства человека и групп лиц по признакам расы, национальности, отношения к религии, а равно принадлежности к определенной социальной группе, разместил в общем доступе для других пользователей находящиеся на локальном диске, подключенном к его персональному компьютеру электронные версии аудио материалов (текстово-музыкальных произведений), содержащих высказывания, направленные на возбуждение национальной, расовой и социальной вражды, высказывания, направленные на пропаганду исключительности, превосходства, неполноценности граждан по признаку их национальной и расовой принадлежности, унижение человека и группы лиц по национальному, расовому признаку.

Обвиняемый свою причастность к совершению преступления признал и показал, что совершил данные действия, руководствуясь идеологией движения «Скинхедов», к которому ранее принадлежал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1162748>

